NG ANNI DI
PERCORSO CASA-SCUOLA
FAIPIU DI 1000 Km.

<

INCITTA' 1 ALBERO
IMPIEGA 1 ANNO
AD ASSORBIRE
17Kg. DI (07

(1SONO
ANCH'O!

VA« CLASSE

CHE 1 ALBERQ IMPIEGA n° ANNIAD ASSORBIRE

UNAMACCHINA IN CITTA" PRODUCE IN MEDIA 170 grammi DI (0
PER PERCORRERE 1Km.

9%

PER MIGLIORARE SICUREZZA E ACCOGLIENZA
DELLA NOSTRA SCUOLA, CISONO VOLUTI:
INCONTRI DI PROGETTAZIONE PARTECIPATA
ORE DI LABORATORI PARTECIPATI
GENITORI COINVOLTI
INSEGNANTI COINVOLTI
ALUNNI COINVOLTI
ORE DI ANALISI £ PROGETTAZIONE DEGLI UFFHICI TECNIC
EURO DIINVESTIMENTO

QUESTANNO LA MIA'SCUOLA HA RISPARMIATO K. di (02,

Con L camino-cattura CO,
LAym¢a SCUOLA gnestanno-
ha raqquunto- (a CLASSE



